



Проводится доследственная проверка по факту дорожно-транспортного происшествия с участием сотрудника полиции, повлекшего смерть человека

Вышневолоцким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка по факту совершения наезда служебного автомобиля под управлением инспектора ОБ ДПС ГИБДД УМВД России по Тверской области на пешехода, в результате которого последний скончался.

Предварительно установлено, что 23 апреля текущего года в 02:20 инспекторы ОБ ДПС ГИБДД УМВД России по Тверской области, находясь при исполнении служебных обязанностей на маршруте патрулирования, передвигались на патрульном автомобиле ДПС марки ВАЗ по автодороге Москва – Санкт-Петербург. Проезжая 286 км указанной автодороги, где находится неосвещенный участок местности, инспектор ДПС управляя служебным автомобилем, совершил наезд на 58-летнего жителя города Вышнего Волочка, который переходил проезжую часть вне зоны действия пешеходного перехода. В результате дорожно-транспортного происшествия мужчина скончался на месте происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/808425>